



杭州一女大学生 打工途中遇害 嫌疑人已被警方抓获

8月29日上午,杭州市余杭区一名女大学生小王出门去上班,不久便与家人失去了联系。当晚,余杭警方在当地村道附近的一个水坑内发现了一具女尸,经确认,就是失联的女大学生小王。

8月30日,警方将犯罪嫌疑人卢某抓获,卢某涉嫌抢劫罪被刑拘。

8月29日傍晚,余杭警方接到王某母亲报警,当日早晨,其女儿王某(20岁,浙江某高校学生)从鸽鸟镇前庄村家中前往仙伯坑村上班后失去联系,当日并未到单位,也未回家。

接到报警后,余杭警方立即布置,调集40余名警力走访排查,发动辖区干部群众,在王某上班路线展开搜寻,并调出王某上班路线的监控。

视频组民警从路线的监控中发现了异常。8月29日8时40分许,王某从鸽鸟镇前庄村家中步行前往附近的公交车站,打算乘车去上班。

8时46分许,王某出现在村道的监控下,民警发现一名男子尾随其后。余杭警方在开展视频侦查的同时,立即调集大批警力前往黄湖、鸽鸟一带,在群众协助下展开排查、搜索。

当日20时30分许,在前庄村村道附近的毛竹林一水坑内发现王某尸体。现场勘查确认系被害。

余杭警方通过监控一路追踪,锁定尾随王某的男子有重大作案嫌疑。8月30日早晨8时30分许,民警在鸽鸟一出租房内将嫌疑男子卢某(20岁,贵州籍)抓获。

经初步审查,犯罪嫌疑人卢某交代,其在鸽鸟镇一工厂打工,工厂停工后开始游荡。8月29日早晨8时40分许,犯罪嫌疑人卢某在鸽鸟镇前庄村一带游荡时,发现王某一人在村道上行走,立即尾随其后,至偏僻处时将王某拖向路边竹林下了毒手,后逃离现场。目前,犯罪嫌疑人卢某涉嫌抢劫罪被余杭警方依法刑事拘留。

危桥拆除时坍塌 一老人不幸身亡

事发福建邵武市 当地启动事故调查程序



8月30日下午2点左右,福建省邵武市八一大桥在维修期间部分发生坍塌,南侧桥头下的一名老人被埋,救出送医后,经抢救无效死亡。目前,当地已成立调查组,对此次桥梁坍塌事故启动调查程序。

大桥坍塌埋住乘凉老人

市民孙先生称,当日下午2点10分左右,他和朋友路过八一大桥附近,看到南侧桥头下围了很多老人,有2辆消防车、4辆警车和两辆急救车停在路旁。整座桥由3段桥体组成,中间一段桥体已经完全坍塌,除去南北两侧桥头部分的石块坍塌在岸堤上,其余部分全部落入河水中。

在南侧桥头下,坍塌的水泥块有十余平方米,一名六七十岁的老人下半身被废墟埋住,多名消防员正在救援。孙先生称,半个多小时之后,医护人员用担架将老人抬出,送往医院救治。“老人浑身是血,但还有意识。”孙先生说。据周围群众介绍,事发时该老人在桥下乘凉。

老人右腿被压被迫截肢

当日下午2点05分邵武消防大队接到报警,3分钟后派出两辆消防车和20名消防员赶到现场。

据姚中队长介绍,赶到现场后,消防员发现仍在呼救的老人。由于空间狭窄,只有姚队长和另外一名消防员下到桥洞,发现老人的右腿被一块主梁水泥块压住,该水泥块和地面完全贴合,没有空隙,老人的右腿膝关节以下部分已经被压扁。老人的左腿被一块方形的石柱压住,消防员只能先把老人的左腿救出。消防员用液压钳将

水泥石柱裸露的钢筋剪断,再将石块搬开,大约半小时后,老人的左腿获自由。

“但右腿完全没办法了。”姚队长称,当时只能叫来医护人员,在现场对老人的右腿进行截肢手术。十余分钟后,老人被医护人员用担架抬往救护车送医。“直到送上救护车之前,目测老人生命体征还算平稳。”姚队长介绍说。但最终,老人还是因为颅内出血抢救无效身亡。

官方称大桥为四类危桥

据邵武市有关部门提供的信息,事故发生于8月30日13时58分,洪墩镇尚读村一名66岁的廖姓老人不幸被砸中,后紧急送往医院抢救后,不治身亡。

当日下午,记者从邵武市政府办公室了解到,该桥正属于修葺期间。记者在政府网站上搜索到一份8月15日发布的通告。通告称:现八一大桥由上、中、下三座桥组成,中间桥建于上世纪六十年代,为钢筋混凝土双曲拱桥,经检测为

四类危桥,存在重大交通安全隐患,需对桥梁拱圈以上部分拆除重建。为便于施工和保障过往车辆行人安全,决定对八一大桥实行交通管制。交通管制时间为2014年8月18日7:00至2015年2月15日18:00。

另据了解,项目部对该桥进行加固改造,包括主桥部分(双曲拱桥)上部结构拆除重建,桥墩墩帽以下利用旧桥结构,墩帽以上为新建实体墩。

>> 调查

事发地附近无安全提示

根据市民介绍,该桥虽在修葺期间,桥上禁止车辆通行,但行人可以通过。桥南北两端的桥洞附近,每天傍晚都会有市民跳广场舞,桥洞下也有乞丐过夜。

针对有市民反映坍塌区域是否有危险警示标示,邵武市政府宣传部负责人承认,并没有警示标示。该负责人称,目前的修葺工作是在桥北端,南侧的桥洞下可以算作安全通道,有老百姓在河堤上活动和通过。

对于有网友询问,事发当天看到施工单位员工在塌桥附近,当天是否有施工。上述负责人称,事发时属于休息时间,没有人员施工,但是上午和下午都有施工。

>> 通报

事发前工程为拆除中间桥梁

据邵武市交通局局长张金华介绍,该桥在8月18日至2015年2月15日期间实行交通管制,正在对中间桥梁进行拆除重建。事故发生后,邵武市立即组织消防、公安、卫生、交通、安监等部门,紧急开展救援工作,并做好事故善后工作。

目前,大桥已全面实行交通管制,并进一步检查安全隐患,完善施工现场防护措施,防止发生次生灾害。

当地已成立调查组,对此次桥梁坍塌事故启动事故调查程序。

武汉迎 “全世界最大学生潮”

8月31日起,武汉将迎来百万大学生和大量中小学生“开学潮”的挑战。武汉是公认的全球大学生最多的城市,开学期间,部分学校集中区域周边交通流量将比平时增长10%至15%。新生报到,老生返校,武汉江城交通将面临很大挑战。



沈阳街头上演 “西红柿大战”

8月30日,沈阳首届“西红柿大战”在胜利大街商业步行街内上演,年轻男女以西红柿为武器在一片红色的海洋中混战。

(本版稿件据新华社)